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1.	 The course content and materials are updated with recent
advancements.
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Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.6%

15.6%
62.5%



11/11/22, 10:45 AM GZNC STUDENTS' FEEDBACK ON THE INSTITUTION

https://docs.google.com/forms/d/16gqKbeqHHFYd6d5lpJ87Ga8htpBPnZSId5Rdsv2b5_I/viewanalytics 4/6

2.	 Teachers use adequate innovative teaching methods ( group
discussions, field exercises, audio-visual aids, seminars etc.)

32 responses

3.	 There is adequate infrastructure in the college for student activities.

32 responses

4.	 Classrooms are well-equipped with proper seating arrangements.

32 responses
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5.	 Adequate reading material is available in the library.

32 responses

6.	 There is adequate drinking water facility in the college.

32 responses

7.	 There are adequate toilet facilities in the college.

32 responses
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12.5%59.4%
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8. The office staff are friendly and always help out the students.

32 responses

9. What is your main motivation for choosing to study in this College?

32 responses

10.	 Overall rating of the college.

32 responses
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Academic Reputation
Location from home
Financial reasons
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student culture
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